高企认定资质 合肥高企认定 安徽恒川科技经验丰富

产品名称	高企认定资质 合肥高企认定 安徽恒川科技经验丰富
公司名称	合肥恒川知识产权代理有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	合肥市高新区长江西路与创新大道交口置地创新中心9楼
联系电话	18326118957 18326118957

产品详情

高企认定导致申报结果不理想。建议企业在准备认定材料过程中结合自身研究开发项目、产品、专利技术等来选择对应的领域,高企认定资质,做到研发项目、产品、专利、领域的四点统一;另外,高企认定收费,研发项目既要结合企业实际体现行业的先进性,在技术材料的编制过程中也要注意与领域的契合。往年专家评审时都会否定一部分企业的低水平研发项目或编造的不切实际的前沿项目,与之对应的研发费用、成果转化也被剔除,危及申报结果。

高企认定需要满足的条件:近一年高新技术产品(服务)收入占企业同期总收入的比例不低于60%;注:"近一年"是指企业申报前1个会计年度;高新技术产品(服务)是指对其发挥核心支持作用的技术属于《国家重点支持的高新技术领域》规定范围的产品(服务)。高新技术产品(服务)收入占比是指高新技术产品(服务)收入与同期总收入的比值。

近期一年销售收入在5,合肥高企认定,000万余元至2亿元(含)的企业,比例不低于4%;近期一年销售

收入在2亿元之上的企业,比例不低于3%。在其中,企业在我国地区产生的科学研究开发设计花费总额 占所有科学研究开发设计花费总额的比例不低于60%;近一年高新科技商品(服务项目)收益占企业当 期全年收入的比例不低于60%;企业自主创新能力点评应做到相对规定;企业申请办理评定前一年内未 产生重特大安全性、重特大安全事故或比较严重自然环境行为。

高企认定资质-合肥高企认定-安徽恒川科技经验丰富由安徽恒川科技咨询服务有限公司提供。高企认定资质-合肥高企认定-安徽恒川科技经验丰富是安徽恒川科技咨询服务有限公司(www.ahhckj.net)升级推出的,以上图片和信息仅供参考,如了解详情,请您拨打本页面或图片上的联系电话,业务联系人:丁经理。